Hou. Xpucrosa

IIpumepen Tect 3a u3nut no TBMC-uacr 1 cnen. MU-3a104H0

Ilonvaneme eeprus omzo60p 6 OONBAHUMEIHAMA MADIUYKA
( 3a s6epen omzosop ce dasam no 0se mouku, 3a 6cexu zpewten ce ommema no 1 mouxa)

Bwnpocume om 1 00 6 ca cévp3zanu cve crednus onum ,, 3apue ce X8vpiisi 06a nvmu”.
1. Komko ca eneMeHTUTE Ha TIPOCTPAHCTBOTO OT €JICMEHTapHUTE U3XO0IU Ha OnuTa?

2. KaxkBa e BepOosSTHOCTTa IIbPBHS BT _JIA C€ MATHAT JBE TOYKH, a BTOPUS Ja_He ce
NAJHAT JIBE TOYKHU?

3. KakBa € BeposTHOCTTA J1a ca Ce NaJHaJIi ABa IIbTHU 10 ABE TOYKU?
4. KakBa e BepOsITHOCTTA J1a ca ce MMaJJHalli J1BaTa 'bTH €AMH U ChIIl OpOil TOUKU?

5. Konko ca BCHUKH BB3MOXKHU CTOMHOCTHU Ha CiIy4aiiHaTa BeIMYUHA X={0poil mbTH
MaJ{HaJIN CE JIBE TOUYKHU } ?

6. CrOutnsiTa A={IbpBUAT ITHT €A C€ MAJHAJIN JBE TOUYKH} U B={BTOpHUAT IBT He ca
ce MajHajIH JBE TOUKH } ca

A/ HECHBMECTUMHU b/ceBMecTuMu B/neocwiectBumu

I'/ nezaBucuMu J1/ 3aBucumu

7. IIpocTpaHCTBOTO OT €JIEMEHTAPHUTE U3XO0/IU Ha €JUH OIUT CE€ ChCTOU CamMo OT
u3xonurte A, B, u C. ToraBa koe OT ciieAHUTE He MOsKe Jia € BEpHO?

A)P(A) =1/6, P(B) = 1/6, P(C) =4/6
B)P(A) = 0,5, P(B) =0,3, P(C) = 0,2
B)P(A) = 1/4, P(B) = 1/3, P(C) = 3/8
I)P(A) = 1/4, P(B) = 1/2, P(C) = Y
D) P(A) = 0, P(B) = 1/6, P(C) =5/6

8. B enun daxynrer nma o 150 cryaeHTa ot Bceku Kypc (4 Kypca - 6akaiaBbpcka
nporpama), kato 40% ca momuueta. Enun cTyieHT € n30paH 1o ciyyaeH HauuH OT
to3u (pakynrer. Pasrmexname crOutusTa

A={cmyoenmvm e nvbp8OKYPCHUK B={ cmyoenmvm e momuue}

C={cmyoenmvm e momue} M={ cmyoenmvm e mpemoxvpcHuK,

Koe ot cnegnuTe TBEpACHUS € BEPHO

A/ Au C ca HECbBMECTUMU

b/ B u M ca HechBMeCcTUMHU

B/ Cu M ca nezaBucumu

I/ M u A ca 3aBucumu

JI/ HUTO €THO OT TOPHUTE
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9. Axo P(A)=0,3 uP(B)=0,1, roraBa P(A wimu B) Mmoxe fa Ob/1¢ BCIKO OT
CJICTHUTE YKCyIa ¢ M3KJI4YeHue Ha 7

A)0.4
B)0,39
B)0.35
)0.3
1) 0,2

Cnyuatinama éenuuuna X uma creonama madoauya Ha pasnpeoeieHue

X -2 -1 0 1 10
p 0,06 0,04 0,07 0,4 a

10. CroitHOCTTa Ha YKCJIOTO a B TOpHATa Tabauia e =
11. Konxko e BepostHOcTTa P(2<X<4)

12. Kouko e cpeaHaTa cTOMHOCT Ha X

13. CTOMHOCT Ha MIIBTHOCTTA HA €/IHA HEMPEKbCHATA CIy4YaiiHa BEJIMUYMHA MOXKE J1a
obae

A/ BCSIKO TOJIOKHTETHO YHCIIO

b/ Besiko uucio mexay 0 u 1

B/ Bcsiko peanHO ymnciio

I'/ BcAKO eCTECBEHO YHCIIO

J1/ BCAKO HEOTPHUIIATEITHO YUCIIO

14. buHOMHO pasnpezeneHa ciydyaiiHa BelnunHa X UMa cpegHa croiHoct 10 u
mucniepcust 9 . ToraBa OposIT Ha cToHHOCTUTE Ha X ca

A/101

b/ 100

B/ 91

I'/90

JI/ He MOXke Ja ce onpeaenu

15. Cn. B. Y e ekcnoHEeHIUAJIHO pasnpeaeneHa. CToOMHOCTUTE HA Y ca
A/ BCSIKO peasHO YHCII0

b/ Bcsiko uucno B untepsana [0,1]

B/ BCAKO ITOT0XKUTEIHO YUCIIO

I'/ BCsKO HEOTPHIIATEITHO YHCIIO

J1/ Bcsiko ch0uTHE, CBBHP3aHO C Ja/ICHUS OTIHT
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16. [lanena e rpadukaTa Ha PBHKLIMATA HA pa3Npe/IeeIIHUE Ha CllydaifHaTa BeJIMYHHA

Ta3u ciyvaiina BeTMYMHA UMa CIICAHOTO pasIpeiesieHue
A/ paBHOMEPHO HENMPEKBHCHATO

b/ excrioneHIIaTHO

B/ HopmanHo

I'/ 6GurOMHO

J1/ 6epHynHEBO

Bwvnpocume 17-20 ca cévp3zanu cve cayuatinama enuduna Y, kossmo e HOpMaaiHo
pasnpeoenena u uma cpeoHa cmounocm 10 u oucnepcus 4

17. Hamepere P(Y<12)
18. Hamepere P(8<Y<11)
19. Hameperte uncinorto a, Taka ye P(Y>a)=0,9772

20. Hamepere Moata Ha ciaydaiiHaTa BeIMuuHa Y



	A={студентът е първокурсник}                 B={ студентът е момиче}
	C={студентът е момче}                     M={ студентът е третокърсник}
	Кое от следните твърдения е верно
	А/ Аи С са несъвместими         
	Б/  В и М са несъвместими           
	В/  Си М са независими               
	Г/  М и А са зависими         
	Д/  нито едно от горните

